

市救助站上街救助流浪人员

两个流浪汉被连夜送医院



佛光路南口一名流浪人员蜷缩在路边。见习记者 侯峰 摄

本报泰安12月23日讯(见习记者 侯峰) 22日晚,两名流浪汉被泰安市救助站送往医院检查。目前,泰安市救助站正加大巡查力度,帮助流浪人员过冬。

22日晚,夏张镇一个流浪汉蜷缩在街边,神志不清,身上仅穿着一层单衣,在寒风中冻得直哆嗦。有市民发现后,担心流浪汉身体,向夏张派出所反映了情况,三名干警赶到现场,将流浪汉送往救助站。救助站送他到医院检查后,流浪汉身体并无大碍。

22日救助站工作人员夜间巡查时,在市政广场地下广场东

侧,角落里散落着一地棉被、毛衣、帽子等物品。工作人员判断可能有流浪人员存在,就展开搜索,在广场上找到了正在挨冻的流浪汉。经劝说,流浪汉接受救助,被送往医院检查。

“火车站桥洞子、市政广场、加油站是流浪人员常去的地方,这也是我们巡查的重点区域。”救助站工作人员说,现在在外面挨冻的流浪汉大部分精神状况有问题,说不出姓名和住址,语言表达不流利,不知道防寒保护。这两天气温骤降,对他们的生存状况极为不利,救助站已经加大巡查力度,24小时备勤值

班,昼夜出车巡查,发现有需要的流浪人员,立即送往救助站救助。“救助站暖气开着,食品和衣物也供应充足,能够提供较为舒适的环境。现在的问题是部分流浪人员不配合,送到救助站后,没过两天就偷偷溜走了。”

据了解,为了保证街头流浪人员安全过冬,泰安市救助站自11月份以来,开展“冬日送暖”行动,对街头挨冻的流浪人员进行专项救助,仅过去一周,就有12名流浪人员获得救助。市民若见到需要救助的流浪乞讨人员,请拨打0538-5075259求助。

滑倒摔伤多发 两人手腕骨折

本报泰安12月23日讯(记者 刘来) 20日晚,泰城迎来今冬首场大雪。雪后路面湿滑,不少人外出时踉踉跄跄,稍有不慎就会摔倒。泰城一医院21日当天就接诊10多名摔伤者,其中最严重的手腕骨折。

21日中午,泰山医学院大二男生小王,在同学帮扶下,一瘸一拐来到泰山医学院附属医院急诊室。原来,21日早上,小王和同学起床后就到操场上打雪仗,没想到脚下一滑歪地,扭伤了脚踝。医生见小王左脚踝肿胀,立即安排他拍片检查,并进行治疗。记者从医院急诊科了解到,雪后路面湿滑,因摔伤到医院就诊的患者不少,仅21日当天,医院就接诊了10多名摔伤者,最严重的两个病号,摔倒后手腕骨折,需要住院进行治疗。

医生提醒,雪天骑电动车、自行车上下班的人群最容易摔伤,尤其是电动车拐弯时车速太快,车轮容易打滑。建议市民外出时遇到厚冰路面尽量推车走,不要心存侥幸,即使骑行也不要东张西望,眼睛盯住脚下,看准路面。女士雪后出行不要穿高跟鞋。老年人往往因骨质疏松,平衡性、协调性、反应性都比较差,滑倒的一刹那反应慢而摔得较重,多会造成骨折等严重后果。医生建议老人雪后尽量少出门,必须外出时速度不要太快,手里不要提重物,应选择防滑性能好的平底鞋。



清路

21日,出现大范围较强降雪后,市环卫处展开除雪除冰作业。图为环卫工人清扫人行道。23日,一交警在路边铲冰。本报记者 赵苏炜 通讯员 杨森林 摄

贺三源家电14周年店庆

12月29日

TOSHIBA 东芝

全城聚焦12月29日-30日

贺三源家电14周年庆 东芝集团&三源家电 物流直销会

工厂直发·不进仓库·省去物流场租



东芝电视总部特批:专供直发三源家电2000台
专供机,郑重承诺:东芝电视不加价销售!

预交定金送东芝高清礼盒

地址:财源大街108号 三源家电二楼东芝展柜 电话:6611510

一省 厂家营运成本

二省 商家营运成本

三省 商家物流成本

四省 厂家物流成本

32" 超薄节能LED 1599元 补贴价

39" 超薄节能LED 2999元 补贴价

50" 超薄节能LED 5999元 补贴价